



## 广联医药 广联天下药 诚信送健康



记者手记

### 环卫工人除雪 半小时清理5米

26日,雪后低温,路面进入冰冻状态,非机动车道和人行道结起2-5厘米厚的冰块。环卫工人通过人工铲雪,半个小时的时间只清理出五六米的路程,收效甚微。而大型机械破冰成为主要力量,但白天人流量车流量大,机械清雪多在夜间进行,清雪人员需要在零下几度的气温下,连夜奋战。而雪情紧迫,48小时只休息2个小时也成为清雪大军的真实写照。

暴雪中,1700余棵行道树折断,为解决园林部门200多车断枝存放问题,市政部门协调工地空地临时存放,并且提供升降车辆帮助园林养护人员清理悬挂在树上的断枝。今冬的首场暴雪,成为济宁市大城管体制改革以来的一次重大考验,市政、园林、环卫各部门通力合作,显示出改革后的合力。

本报记者 黄广华 公素云

# 清理断枝,两天拉了260多车

## 行道树断枝清理完,非机动车道与人行道除雪破冰仍继续



园林工人敲雪清理断枝。

本报济宁11月26日讯(记者 黄广华 公素云) 截至26日晚11时,城区“战雪”行动已经持续近70个小时,清雪人员在一线已连续奋战三天。环卫、园林、市政部门均出动全部人员和车辆,以尽快恢复城市的正常运行状态。目前,10条主干道车行道已恢复通行,千余棵行道树断枝基本清完,非机动车道与人行道除雪破冰仍持续进行中。

26日上午,红星路上,园林

养护人员用竹竿敲打树上积雪,以防止积雪对树枝造成二次伤害。暴雪中,城区行道树遭遇大雪压顶之灾,仅10条主干道上就有1700余棵行道树断枝,许多生长20多年的雪松拦腰折断。

“目前9条道路的路面断枝已清理完毕,现正在对悬挂树上的断枝进行二次清理,有69名工人上街用竹竿‘敲雪’,防止树枝二次受损。”济宁市园林绿化所所长申辉说,济宁市

园林局11个应急小组全部出动,130多人上路清理断枝,17辆清运车不间断清运,两天清出260多车树枝。

当晚11点,道路铲雪破冰仍在持续进行,济宁市城市管理局借调11辆铲雪车分别在10条主干道上连续作业。由于白天人流量较大,机械清雪只能在夜间进行,清雪工人更是经历了3天彻夜未眠的状态。为了确保夜间清雪安全,济宁市城市管理局所有执法车辆全部上

路,为清雪工作助力护航,打开警示灯,以提示过往车辆注意安全,打开照明灯为清雪工人照明。

通过连续3天的战雪行动,济宁市城市管理局也在不断总结暴雪带来的诸多启示,如计划增加专业防汛、除雪设备,并且通过调动社会力量、自身体制的协调配合来提高城市管理工作的,并将总结经验应对城市防汛工作。

### 渔山派出所民警巡逻中处理多起“雪警”

# 清完积雪,孩子上学不滑了

本报济宁11月26日讯(记者 岳茵茵 通讯员 尧冉 宋敏) 暴雪过后,派出所民警们的警务也大多跟雪有关。26日下午,渔山派出所民警孙利军和同事们来到北门小学附近,清理学校附近路面的积雪和冰块,为孩子们上学清理路障。

“我们去北门小学附近看看吧,明天孩子们就要开学了,看看附近的路面积雪情况。”孙利军说。原来除雪的工具一直在巡逻车上备着,他担心这几天路况不好,方便随时清理道路。随后,他和几名同事来到北门小学,为孩子们清出路面。

“清理完路面,孩子们上学就不那么滑了。”孙利军说。

孙利军和同事巡逻至县前街时,这条街上一辆出租车在路中间熄火了,后面的车直接喇叭。孙利军和一名协警下车,询问司机后帮他推车。孙利军前倾着身体脚下不停打滑,喊着号子用力地推车,和同事一起把车推到路边,并指挥后面的车前行。出租车司机下车道谢,两个人挥了挥手,走上警车继续前行。



孙利军和同事在北门小学除雪。本报记者 岳茵茵 摄

当日,他同事巡逻到贵和苑小区巡逻,询问工作人员这两天来的安保情况,得知一切正常后他们又赶赴下一地点。

截止到下午7点钟,整个辖区的治安状况平稳。“平时接处警10多起,今天少得很,从警25年来我真的希望天天

如此,少一些案件,为居民多做点服务。”孙利军说。

济宁市公安局市中分局民意主导警务室负责人介绍,该局在民意主导警务室成立电话调查中心,访查员每天通过110接处警平台提取相关业务数据,对110接处警民警的

满意度进行逐一电话访查,今年以来共回访警情3万余件,并“线对线”征求市民对110工作的意见和建议。通过电话回访,警民交流更密切了,市民们对110工作也更加理解、支持和信赖。

### 老人雪中迷路 民警送回工地

本报济宁11月26日讯(记者 岳茵茵 通讯员 党代良) 11月25日下午,章丘的李先生在济宁红星路看工地,因患有小脑萎缩症,走到红星东路国翠城小区门口迷路了。太东派出所民警接到报案后,将老人接到派出所,待李先生意识清醒后将其送回工地。

11月25日15时许,雪花漫天飞舞,天气异常寒冷,太白东路派出所接报警电话称,在红星东路国翠城小区门口有一个迷路的老人。值班民警立即赶到现场,找到迷路老人。据附近市民称,该老人已经在路上来回徘徊了将近一个小时,一直找不到家。民警对老人进行了简单的询问,从口音发觉老人是外地人,由于长时间在雪地中行走,神智有些模糊,无法说清其现住址。

民警迅速将老人搀上警车拉回派出所,大约过了半个小时,老人的意识渐渐清醒了起来,经询问,该老人名叫李家林,章丘人,其它的就不清楚。民警通过人口信息系统查找到了老人儿子的信息,经多方联系得知,老人跟同乡现在济宁红星路看工地,因患有小脑萎缩症,经常迷路。

当民警冒着漫天雪花将老人送到工地时,老人的同乡诚挚的对民警说:“谢谢你们,要不是你们及时将他送回,真不知道在雪夜里会发生什么事”。